
Self-Assessment Report Survey 
Proforma – 1

Student Course Evaluation Questionnaire
(To be filled by each Student at the time of Course Completion)

This survey is to outline the process of conducting self-assessment (SA) of academic programs. Your

answers will be kept strictly confidential with QEC NUMS and will be used only for Self-Assessment

purposes. 

Institution:                              _________________________________________

Department/ Program:          __________________________________________

Course No/ Course Title:      _________________________________________

Teacher’s Name:                    _________________________________________

Year of Study/ Semester:      __________________________________________

Please use the below mentioned Scale to answer the following Questions: 

A: Strongly Agree, B: Agree, C: Uncertain, D: Disagree, E: Strongly Disagree 

Course Content and Organization

Sr Core Questions                                             Strongly
Agree

Agree Uncertain Disagree Strongly
Disagree

1 The course objectives were clear                  

2 The course workload was manageable

3  The course was well organized (e.g. timely 
access to materials, notification of changes, 
etc.)              

4 The learning and teaching methods 
encouraged participants                                 

5 The overall environment in the class was     
conducive to learning.

6 Learning materials (Lesson Plans. Course 
Notes etc.) were relevant and useful.



7
The provision 

of learning resources in the library was 
adequate and appropriate.

8 The course stimulated my interest and 
thought on the subject area

9 The material was well organized and 
presented 

10 The instructor was responsive                  
to student need and Problems

11 Had the instructor been regular throughout 
the course?

12 I was happy with amount of work  
needed for tutorials 

13 The material in the Practical was useful 
14 The demonstrators dealt effectively with my

problems.
Sr Core Questions                                             Strongly

Agree
>81% 

Agree
80%-
61%

Uncertain
60%-41%

Disagree
41 % - 
20%

Strongly
Disagree
<20 %

15 Approximate level of your own attendance 
during the whole course                  

16 a. I participated actively in the course           
b. I think I have made progress in this 
course 

Demographic Information

17 Full/Part Time Study Full time Part Time

18 Do you consider yourself to be 
disabled?

19 Domicile 

20 Gender Male Female 

21 Age 22-29 0ver 29

22 Distance 
Learning/Collaborative 


